
Zmešnjava hišnih
številk in ulic

Kdaj bo preimenovan začetni del Tomažičeve
ulice, ki se začne pri mostu, kjer se Glinščica
izliva v Gradaščico in se z ovinkom v levo nadalju-
je v rokav Koprske ulice. Hišne številke v Toma-
žičevi se pričnejo s številko la in nadaljujejo z 1,
2, 3, 5. 5a in 9. Hiša sštevilko 5a je dvojček, zato
ima druga polovica hiše številko 5b, poleg nje pa
tudi 14a, in sicer z napisom Koprska ulica. Torej
ima ta hiša dve številki in stoji v dveh ulicah. Od
te hiše naprej v istem rokavu pa so še številke 10,
12. 14. 18 in 20, vse pa z napisom Koprska ulica.
Ta ima na desni strani, gledano proti Murglam,
pet rokavov.

Tomažičeva ulica se pri številki 5b pretrga.
Glavni, ostali del bi se moral nadaljevati na drugi
strani tovarne Tovil. vmesni del je zazidan, pa se
ne. Prične se namreč Tbilisijska ulica s hišnimi
številkami 53 in 51. Na nasprotni strani je Ingrad s
številko 57. Od tu naprej pa je Tomažičeva ulica
in je na njeni levi Komunalno podjetje s številko
10, na desni strani pa GP Grosuplje s številko 24.
Že na vogalu, kjer Tomažičeva prečka Tbilisijsko
je samski dom komunalnega podjetja, ki ima šte-
vilko 7b.

Nato se Tomažičeva nadaljuje in obide Ulico
Malči Belič in Kančevo ulico, od katere se nato
izteka na Tržaško cesto. Tudi na tem delu ni vse v
redu. Ubogi vsi in teh ni malo, ki prvič iščejo
Tomažičevo ulico in številke v njej. Posebno še

zato. ker na karti mesta Ljubljane ta zmešnjava
cest ni zarisana.

Iz opisanega se lahko razume dvoje: ali je del
Tbilisijske vrinjen na začetek nadaljevanja Toma-
žičeve ali pa je ta del Tomažičeve za 100 zasukan.

Na KS Malči Belič je bil o tej zmešnjavi hišnih
številk in ulic že govor, pa je vse zaspalo. Bilo je
že skoraj pred odločitvijo, ali se bo ta rokav
preimenoval v Zavetiško ulico, ki že obstaja na
drugi strani mostu, od Jamove do Tržaške, ali pa
v Koprsko. Večina razpravljalcev se je odločila,
naj se ta del Tomažičeve preimenuje v Koprsko
ulico. predvsem zaradi lažje orientacije pa tudi
zato. ker je ta del (od mosta do ovinka) že sedaj
vzporeden s Koprsko, od ovinka naprej (v roka-
vu) je pa tudi že pol hiš imenovanih s Koprsko
ulico.

Zato občani pričakujemo. da bo Komite za
urejanje in varstvo okolja občine Vič-Rudnik (se
opravičujem, če naslov ni točen) končno le izdal
odločbo o preimenovanju ulic in hišnih številk v
začetnem in nadaljevalnem delu Tomažičeve in v
rokavu Koprske ulice.

Podoben primer je tudi pri vogalni hiši Gerbiče-
va-Soška. Ta ima ob Gerbičevi hišno tablico
Gerbičeva 37, ob Soški pa Soška 11. Ali to pome-
ni, da bi morale biti vse vogalne hiše z obema
ulicama in številkama?

Za manjše stanovanjske hiše menda velja pravi-
lo, da imajo naslov tiste ulice ali ceste, s katere je
vhod.

Seveda so vse velike stavbe po mestih, in tudi v
Ljubljani, označene z dvema pa tudi s tremi ulica-
mi in številkami, kolikor imajo pač vhodov. Toda
to so palače gospodarske, republiške in občinske
uprave, hoteli in veleblagovnice, muzeji in galeri-
je in še nekatere. Pri takih stavbah drugače skoro
ne more biti.

Kako pa je glede tega vprašanja z eno morda
dvodružinskimi vogalnimi hišami občanov, in pa
tisto hišo, ki je bila omenjena že na začetku;
Tomažičeva 5b in Koprska 14a, pa sploh ni vogal-
na, bi morda povedal strokovnjak.

Na koncu želim postaviti še vprašanje, ki se tudi
nanaša na ime ulice. Na Koprsko ulico se med
drugimi izteka tudi Redelonghijeva ulica. Ime je
dobila, po vsej verjetnosti, po narodnem heroju
Marku Redelonghiju, ki se je leta 1944 hudo
ranjen, v zasilni bolnišnici blizu Breginj. potem ko
so Nemci bolnišnico odkrili, z zadnjim metkom
ustrelil. Vprašanje se torej glasi: zakaj je v mali
splošni enciklopediji priimek zapisan brez črke H.
torej Redelongi. na hišnih tablicah pa Redelon-
ghi. Kje je pomota? Ali se morda ulica imenuje po
kakem drugem zaslužnem možu?
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